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INSTRUKCJA OBSŁUGI 
ŁADOWARKA C1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PODŁĄCZANIE BATERII DO ŁADOWANIA: 

Aby sprawdzić status baterii podłącz ją do ładowarki przez odpowiednie złącze, SPRAWDŹ 

POPRAWNOŚĆ UŁOŻENIA PRZEWODÓW (Czerwony z Czarnym) wskaźnik poda przybliżony 

status obecnego naładowania. Następnie podłącz Ładowarkę C1 przewodem do Portu USB C 

do Ładowarki Sieciowej USB lub portu USB w komputerze. Zalecana klasyczna 2A 5V 

 

Film pomocniczy : Brak, nie jest potrzebny 
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STATUS ŁADOWANIA  

1. DIODY ŁADOWANIA, które zostały umieszczone z tyłu wskaż czy bateria jest już 

naładowana:  

 

Status diody czerwonej : Oznacza Ładowanie 

Status diody niebieskiej : Bateria Naładowana   

 

 

Uwaga: normalnym jest zwiększenie się natychmiastowe wartości na wskaźniku po 

podłączeniu do zasilania. 

 

Prosimy nie podłączać dwóch baterii jednocześnie, również prosimy o uważne podłączenie 

baterii zgodnie z ułożeniem przewodów czerwony z czarnym, podłączenie na odwrót uszkodzi 

baterię lub ładowarkę 
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Zalecenia bezpieczeństwa i ostrzeżenia.  

1. Należy chronić urządzenie przed działaniem promieni słonecznych, wysoką temperaturą, 

wilgocią̨ czy wodą. Wymienione czynniki mogą̨ być przyczyną zmniejszenia wydajności 

urządzenia jak również̇ doprowadzić do jego uszkodzenia.  

2. Nie należy zdejmować obudowy urządzenia ani umieszczać w niej przedmiotów.  

3. Nie należy używać siły ani przedmiotów mogących doprowadzić do uszkodzenia urządzenia.  

4. Należy używać dedykowanego źródła zasilania. Stosowanie nieodpowiedniego zasilania może być 

przyczyną uszkodzenia sprzętu.  

5. Nie należy podejmować prób samodzielnych napraw. W przypadku stwierdzenia usterki należy 

skontaktować się̨ z autoryzowanym serwisem.  

6. Urządzenia powinny być instalowanie w miejscach zapewniających ich odpowiednią wentylację.  

7. Należy unikać kontaktu z substancjami oleistymi, parą wodną czy innymi zabrudzeniami. Jeżeli produkt 

będzie miał kontakt z wodą należy niezwłocznie odłączyć go z prądu zachowując należytą ostrożność;  

8. Szczegółowe warunki ograniczonej gwarancji, jak i okresu jej trwania, znajdują̨ się̨ na stronie 

internetowej dystrybutora.  

9. Firma Nexus Sp.Z.O.O zapewnia profesjonalną pomoc techniczną związana ̨  

z oferowanymi przez siebie urządzeniami, a także serwis gwarancyjny i pogwarancyjny.  

10. Wszelkie testy i naprawy powinny być́ wykonywane przez wykwalifikowanych personel. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie szkody, powstałe przez nieautoryzowane 

przeróbki lub naprawy a takie działanie grozi utratą gwarancji.  

11. Urządzenie powinno być przechowywane oraz transportowane w oryginalnym opakowaniu 

zapewniającym odpowiednią ochronnę przed wstrząsami mechanicznymi.  

12. Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z najwyższą starannością o bezpieczeństwo osób 

instalujących i użytkujących. Dla zapewnienia bezpieczeństwa pracy, należy stosować się do wszelkich 

wskazań zawartych w tej instrukcji, jak i instrukcjach obsługi urządzeń towarzyszących (np. komputera PC) 

 
Deklaracja zgodności UE 
Ten produkt oraz –jeśli ma to zastosowanie –dostarczane z nim akcesoria są oznaczone 

znakiem „CE”, co oznacza spełnianie wymagań obowiązujących zharmonizowanych norm 

europejskich, wymienionych w dyrektywie elektromagnetycznej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


